



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej
w Żorach Sp. z o.o.
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20
tel. (32) 43 41781
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456
kapitał zakładowy: 16.393.500,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/2311 /17

Żory, dnia 20 listopada 2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (3)

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 27/ZO/DZP/2017 o wartości poniżej 30 tys. euro na dzierżawę glukometrów wraz z dostawą pasków

1. Czy Zamawiający dopuszcza paski testowe charakteryzujące się opisanymi poniżej cechami:

- a) Funkcja Auto-coding;
- b) Automatyczne wykrywanie zbyt małej ilości krwi wprowadzonej do paska wraz z wyświetleniem odpowiedniego komunikatu informującego o niecałkowitym wypełnieniu paska na wyświetlaczu glukometru;
- c) Enzym oksydaza glukozy;
- d) zakres wyników pomiaru w jednostkach 20-600mg/dl;
- e) Czas pomiaru od chwili wprowadzenia próbki 5s i wielkość próbki 0,5 mikrolitra;
- f) zakres hematokrytu 10-70%, umożliwiający wykonywanie pomiarów we krwi włośniczkowej osób dorosłych i noworodków;
- g) bezdotkowy wyrzut zużytego paska po pomiarze za pomocą przycisku;
- h) stabilność pasków testowych i płynów kontrolnych wynosząca 6 miesięcy po otwarciu fiolki;
- i) temperatura działania pasków testowych w zakresie 5-45°C, przechowywanie do 30°C;
- j) podświetlany ekran glukometru;
- k) paski posiadające wszelkie dopuszczenia i certyfikaty aktualnie wymagane zgodnie z polskim prawem?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

2. Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pasków testowych do glukometru z funkcją wyrzutu użytego paska za pomocą przycisku, co zwiększa higienę i bezpieczeństwo personelu, eliminując bezpośredni kontakt z krwią pacjentów przy każdym pomiarze glukozy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

3. Czy Zamawiający wymaga aby oferowane paski testowe były wyrobem medycznym refundowanym, co zapewni ciągłość dostaw pasków testowych do siedziby zamawiającego w całym okresie umowy przetargowej?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

4. Czy Zamawiający dopuści takie paski gdzie wprowadzenie próbki krwi na pasek po zbyt długim czasie oczekiwania od chwili wsunięcia paska do glukometru (nie podając jaki czas jest zbyt długi) może skutkować otrzymaniem nieprawidłowego wyniku pomiaru?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

5. Czy Zamawiający dopuści takie paski testowe, które zgodnie z instrukcją mogą dawać nieprawidłowe wyniki pomiarów stężenia glukozy m. in. pacjentów z niewydolnością serca, miażdżycą i generalnie różnymi, nieokreślonymi precyzyjnie zaburzeniami krążenia obwodowego?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

6. W związku z pojawiającym się tematem hematokrytu w postępowaniach dotyczących przetargów na dostawę pasków testowych, w których jeden z wykonawców zadaje pytanie, czy Zamawiający dopuści zakres hematokrytu zgodny z normą EN ISO 15197:2015, ale jednocześnie nie podaje jaki jest zakres tej normy, gdyż przedmiotowa norma takiego zakresu po prostu nie definiuje, uprzejmie prosimy o informację czy Zamawiający wymaga zaoferowania pasków testowych ze standardowym zakresem hematokrytu wynoszącym przynajmniej 20-60%?"

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

7. Jak pokazują wyniki badań opublikowanych w międzynarodowej literaturze i pomiarów wykonanych w renomowanych ośrodkach badawczych, zakres hematokrytu rozpoczynający się od dolnej granicy 35% nie obejmuje w całości prawidłowych, fizjologicznych wartości HCT w takich grupach pacjentów jak niemowlęta, kobiety w ciąży i dzieci poniżej 6. roku życia, natomiast zakres od 30% nie obejmuje niemowląt. Zwracamy się za zapytaniem czy Zamawiający wymaga pasków testowych ze standardowym zakresem hematokrytu wynoszącym minimum 20-60%?"

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

8. Czy Zamawiający wymaga aby określony w instrukcji maksymalny błąd pomiarowy zaoferowanych pasków testowych nie przekraczał $\pm 15\text{mg/dl}$ dla stężeń glukozy $< 100\text{mg/dl}$ i $\pm 15\%$ dla stężeń glukozy $> 100\text{ mg/dl}$, zgodnie z zaleceniami Polskiego Towarzystwa Diabetologicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem w zapytaniu ofertowym.

Z poważaniem:

PREZES Zarządu
mgr Iwona Penkala

Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej w Żarach
Spółka z o.o.
NIP: 651-16-04-392 Regon: 277951406
KRS: 0000037474
44-240 Żary, ul. Dąbrowskiego 20
woj. śląskie tel.(032) 434-12-81 Fax (032) 434-12-71